
            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα,  18/03/2020 

Των:  Μαρίας Αθανασίου βουλευτού Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
  Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Σερρών     
 
Προς:   Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

  Υπόψη: Υφυπουργού αρμόδιου για την Πολιτική Προστασία και την  
  Διαχείριση Κρίσεων   
 
 
ΘΕΜΑ:   «Απαράδεκτη η κατάσταση στα ειδικά σχολεία από πλευράς υγειονομικής 

προστασίας διδασκόντων και μαθητών» 

  
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως έχουμε πληροφορηθεί από εργαζόμενους εκπαιδευτικούς, στα Ειδικά σχολεία, το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων έχει αφήσει παιδιά και εκπαιδευτικούς ανοχύρωτους, χωρίς προστασία, 
στο έλεος της εξέλιξης της πανδημίας. Αρχικά, όπως καταγγέλλουν οι ανωτέρω, δεν γίνονται μαζικά  
και επαναλαμβανόμενα τεστ για τον κορωνοϊό. Επιπλέον, μας αναφέρουν ότι δεν υπάρχει επαρκής 
αριθμός καθαριστριών για την απολύμανση του εκπαιδευτικού περιβάλλοντος. Περαιτέρω, 
διαμαρτύρονται οι εκπαιδευτικοί για το ότι δεν έχει υπάρξει ακόμα μέριμνα για την πρόσληψη επιπλέον 
διδακτικού προσωπικού, στην λογική της μείωσης του αριθμού των μαθητών ανά ομάδα τάξης, προς 
τήρηση των σχετικών υγειονομικών πρωτοκόλλων. Καταλήγουν, τέλος, οι ανωτέρω ότι, η εκάστοτε 
Περιφέρεια δεν ελέγχει, το εάν τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα στην διαδικασία της μεταφοράς 
των μαθητών με τα σχολικά λεωφορεία προς και από το σχολείο. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη τις παραπάνω επισημάνσεις των διδασκόντων στα Ειδικά Σχολεία και 

να δρομολογήσετε την υλοποίησή τους σε άμεσο χρόνο, προς μεγαλύτερη υγειονομική προστασία 

των διδασκόντων και των διδασκομένων; Αν ναι, πότε σχεδιάζετε να θέσετε προς υποχρεωτική 

εφαρμογή τα σχετικά μέτρα; 

 

Οι ερωτώντες  βουλευτές 
 
 

Μαρία Αθανασίου 
 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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